



Rozhovory se životem

50

OBSAH

Dopis duchovního učitele	3
Rozum a moudrost	4
Evangelium podle Matouše	10
Uzavírání aury	11
Duchovní hierarchie	13
Vzpomínka na Pavlu	20
Brouček s lucerničkou	27
Několik slov na závěr	28

Texty mohou být šířeny za podmínky, že toto se bude dít v nezměněné
a nezkrácené verzi zdarma a bude uveden zdroj

www.rozhovorysezivotem.cz

DOPIS DUCHOVNÍHO UČITELE .

Naš milý bratře Františku, posílám ti předmluvu do tveho sešitu pro naše přátele, o kterou jsi prosil.

Smysluplné uspo řádání života

Veškeré vědecké a technické objevy a také všechny vymoženosti civilizace se jenom okrajově zabývají tajemstvím lidského vnitřního života. Lidé se tak vzdalují svému životnímu cíli. Ztrácejí stabilitu a jejich labilita se stále více Bohu oddaluje a odcizuje.

Kam tedy směřuje dnešní člověk? Dál od spojení s Bohem, Kristem a také od kontaktu s Božími posly. Člověk je pak stále víc a víc vnitřně rozpolcený, citově rozervaný a trpí samotou. Ohrožen existenčními problémy je plný strachu a nejrůznějších nejistot. To je ovšem přesný opak toho, co učil Kristus, k čemu nás vedl a v čem nám byl celým svým životem vzorem.

Obrátíte-li se však vroucně ke svému Stvořiteli, poznáte, co je to pocit bezpečí, co je to jistota a pravdivost. Uvědomíte si též, že zažíváte pocit štěstí.

Jenom cesta k Bohu vás přivede k poznání pravého smyslu života člověka na Zemi – to je základní duchovní pravidlo, naši milí. Povede vás k trvalému rozvíjení láskyplného soužití s každým životem, ke svobodě, ke stálému zušlechťování i produševnění všech stvoření.

Snažíte-li se ladit k vyšším duchovně kosmickým životním sférám, usilujete-li o pozitivní myšlení a dobrý žádoucí životní styl, poznáte, co je to všeobecná radostnost, harmonie a niterný soulad s naším Stvořitelem. Jeho zákony platí všude a jejich respektování zajistí smysluplný život.

Moji milí, uvědomte si ještě jedno: jste-li schopni tyto informace přijmout, pak také ihned začněte podle nich žít.

ROZUM A MOUDROST

Dnes stojím před těžkým úkolem, moji milí přátelé. Ale nebojte se! Těžkosti musíme překonat a Boží poslové nám stojí po boku. Prosím vás o jedno: Zbavte se všech předsudků. Přemýšlejte o mých slovech, zdali jsou správná. Vidím věci z duchovního hlediska, a to se může od pozemských lidských představ lišit.

Některé myšlenky jste ještě neslyšeli a můžete je posuzovat jako nevhodné či bezvýznamné. Přesto je velmi důležité, abyste si uvědomili hodnotu vašeho pozemského života.

Náš Stvořitel ve své moudrosti zařídil, že je levá mozková hemisféra člověka řízena rozumem. Ovšem děje se tak často pod diktátem negativních sil a pod vlivem různých pozemských událostí. Struktura pozemského mozku vám umožňuje formulovat myšlenky a ty pak můžete pomocí slov předávat spolubližním. Je to lidská řeč, která vám umožňuje řídit pozemské záležitosti. Využíváte k tomu základní schopnosti levé hemisféry, logiky. Všechno, co jste schopni pochopit, je rozumově řízeno z levé mozkové hemisféry a ta podléhá vlivu negativních elementů. Jelikož je vliv temna v současné době velmi silný, podřizuje se většina lidí chladnému rozumovému kalkulu. Proto to teď na Zemi tak vypadá!

Určitě se nyní ptáte: „Proč Tvůrce stvořil člověka tak, že podléhá vlivu nedobrých sil?“ On si to ale nepřeje! Za to, že člověk, případně i další duchovní bytosti jsou pod satanským vlivem, může lidská slabá vůle, neznalost, racionalita, návyky, výchova a další.

Ale jako pozemšťané – i já jsem jedenkrát žil na Zemi – máme také pravou mozkovou hemisféru! A do ní vložil Stvořitel mozkovou činnost, která řídí duchovní vědomí - určitou duchovní a duševní kreativitu, schopnost uvědomělého duchovního uvažování. Je zdrojem umělecké inspirace, mediality a sensibility, sloužící vnitřnímu vývoji člověka.

I myšlenky na budoucnost, na to, že člověk je víc než pouhý pozemský tvor, vycházejí právě z této oblasti. Ale jen velmi málo lidí využívá schopností pravé poloviny mozku. Do určitého věku to dokáží malé děti. Umí to též média, mediálně nadané osoby a umělci schopní pravé inspirace, kteří si tento způsob práce mozku buď zachovali nebo znovu osvojili.

Proto měl Ježíš pravdu, když říkal svým učedníkům: „Nechte maličkých přijít ke mně...“ Ale pokračování této věty je nesprávně přeloženo jako: „...neboť jejich je království nebeské.“ Správný překlad ze staré aramejštiny zní: „**...nebo oni mají spojení s královstvím nebeským.**“ To znamená, že jsou schopni kontaktu s Božími posly a se svými duchovními průvodci. Dospělí lidé tyto schopnosti už nemají, zejména v dnešní době. Proto se Ježíš o děti obával. Uvědomte si, co všechno on znal, ale nikdo mu úplně nerozuměl, protože už v jeho době se mocnosti temna snažily pozemského člověka ovládat.

Existuje ještě třetí skupina lidí a ti jsou schopni myšlení obou částí mozku sladit. Tuto dovednost si vypracovali, lépe řečeno vybojovali ve střetech s negativními bytostmi a podařilo se jim to buď v minulém nebo v současném životě. Tito lidé jsou schopni „přepnout“ na moudrost, program myšlení pravé poloviny mozku.

A jak to vypadá s vámi? Abych vám to mohl vysvětlit, potřebuji aspoň zčásti probudit vaši moudrost. Říkám úmyslně „zčásti“, protože jen málo z vás je schopno moudrosti využívat, přestože jste přesvědčeni o opaku. Ale opravdovou snahu vymanit se ze satanské infiltrace a zabudovat duchovní zákonitosti do svého života, takovou snahu má jen málokdo z vás. Takže nyní musím využít opět vaši levou polovinu mozku.

Vaše Matka Země je nemocná, tomu rozumí i racionálně uvažující lidé. Matku Zemi bude velmi obtížné zachránit, protože její struktura je těžce porušena. Vliv negativních sil, které ovládají většinu lidstva, je velmi silný. Velké množství lidí dnes stojí na hranicích svých rozumových schopností. Denně, v každém okamžiku převažují na Zemi negativní myšlenky nad pozitivními. Tento poměr je tak žalostný, že

se to nedá ani vyjádřit. A právě v tom je příčina zkázy Země. V této konečné době již někteří pochopili, že životní styl lidstva vede k jejímu zničení. A tato malá menšina už na sebe upozorňuje. Doposud se však zaměřují jen na vnější události, protože myslí levou hemisférou. Snaží se planetě pomoci, ale chybí jim znalosti duchovních zákonů nutných pro její záchranu.

Netvrdím, že je již pozdě, ale uvědomte si, že nemáte vůbec představu, jak silně je už Země zničená. Proto je také nezbytné, aby křesťané s duchovními vědomostmi víc zaměstnávali pravou polovinu mozku a vysílali do svého okolí pozitivní myšlenky. Nemyslete si, že všechny d'ábelské nápady, které lidstvo přejímá, někam beze stopy zmizí. Jeden příklad: lidstvo zamořuje atmosféru kerosínem a zplodinami motorů tryskových letadel. Ale tyto nečistoty zůstávají v atmosféře, nezmizí někde ve vesmíru. Nic se nedostane na jiné planety, ani se nerozptýlí do vesmíru.

A to samé platí i pro **duchovní smog** – nedobré myšlenky zatěžují Matku Zemi. Stejně je to i se škodlivými zplodinami hmoty - radioaktivním zářením apod. Všechno se vrací k vám zpátky. Zde je Stvořitel spravedlivý: Co si člověk zasel, to musí též sklidit!

Podobných příkladů je mnohem víc. Doposud můžete dýchat vzduch, ale jak dlouho. Přejde čas, kdy bude tak zamořený, že nebude dýchatelný. Co to bude znamenat, to si dokážete představit.

Neberte, prosím, moje informace jako prostředek k šíření strachu. To budou zákonité důsledky vašeho života na Zemi. My, Boží poslové, se však snažíme proti těmto vlivům bojovat a šíříme jako jejich protipól kladné vibrace. Kdybychom to nedělali, už dávno byste na Zemi nebyli, protože by musela proběhnout strukturální přestavba. Považujeme se za přátele, za pomocníky lidstva a cítíme se být s vámi spojeni. A abyste i vy mohli s námi spolupracovat, musíte se naučit aktivovat pravou polovinu mozku. Věříme, že se proto nyní mnozí z vás budou snažit o zlepšení svého vývoje.

Nevědomost člověka je jeho pozemský hrob. Asi znáte termín Sedm pečeti Boha, Sedm pečeti Krista. Je v nich skryto tajemství, týkající se událostí, které se odehrají na Zemi. Tyto pečeti nejsou nic

jiného než určená data změn, kterými bude nebo má Země na své vývojové cestě procházet. Z dnešního duchovního pohledu mohu tvrdit, že poslední, sedmý stupeň – produševnění Země – nebude dosažen, pokud se lidstvo nezmění ve svém myšlení a jednání – pokud nenajde cestu a lásku ke svému Stvořiteli.

Lidé věřící jen na rozum namítnou: To se nikdy nestane! Člověk se nezmění, a ani na to nebude čas. Ale čas, který ještě máte, na tuto změnu postačí, ovšem budete-li ji svobodně chtít. Proto vás volám, vás všechny v našem společenství, kteří se snažíte šířit světlo mezi lidmi! Snažte se myslet pravou polovinou mozku. Vaši duchovní průvodci, vaši příbuzní a přátelé zde v nadsvětí vám pomohou. Žijte láskou ke svým bližním.

Kristus vám předal plnou náruč darů: dostali jste životní a léčivou a činnou sílu. A pokud se setkáváte v jeho jménu, je s vámi. „**Všude tam, kde jste dva i kde je vás i víc, všude tam,**“ řekl, „**jsem já s vámi!**“ A právě proto využívejte schopností, které pravá část vašeho mozku poskytuje: učte se mimosmyslovému vnímání duchovních skutečností a získávejte láskyplný vztah ke Kristovi. V Písmu, Matouš 24 (pozn. vydavatele: uveden zde v R 50), Marek 13 jsou popsané události, které se odehrají těsně před druhým příchodem Krista na Zem. Ovšem Kristus také říká: „To neznamená konec!“ A proto se nevzdávejte naděje!

Spojuje vás Světlo. Ježíš vám řekl: „Já jsem Světlo světa!“ Síla tohoto světla proudícího mezi vámi není jen ve slovech. Mezi dary, které vám předávám, je i schopnost mimosmyslového vnímání, díky němuž se můžete spojit také s vašimi milými, těmi, kteří již mohli Zemí opustit a žijí na onom světě. Jejich poselství či blízkost se může projevit dotykem či světlem. Někteří z vás mohou vnímat jejich postavu a více či méně jasně spatřit jejich podobu.

Vaši drazí někdy dostanou životní sílu, která jim umožní se materializovat. Nezapomeňte se však zbavit všeho, co může vaše spojení rušit: jsou to především nepříznivé myšlenky, pocity, nedobrý vliv má alkohol atd. Uvědomte si, že možnost spojení s vašimi drahými na onom světě je úžasný dar, který nám umožnil sám Spasitel.

Spojení můžete zažít i ve snu. Také v něm se snažte aktivovat svoji pravou polovinu mozku, a tak posílit duchovní vědomí. Pak si i v bdělém stavu uvědomíte události ze snu. Více vám, milí přátelé, ani Kristus nemůže darovat. Když se probudíte a uvědomujete si vaše prožitky ve snu, ihned si je запиšte. Je to veliká Kristova milost, jež vám umožňuje se podílet na životě vašich milých v nadsvětí. Stejně tak se snažte zapamatovat si i další prožitky astrálního těla, které se ve spánku dostalo do spojení s nadzemskými sférami. Předávejte své vědomosti dál přátelům, aby si i oni posílili víru a důvěru v duchovní poznatky.

Mnozí z vás se chtějí pomoci vědeckých objevů, a tedy racionálního myšlení levé hemisféry mozku, dozvědět něco o dalším osudu Země. Neudivuje mne to, protože jsem byl člověk jako vy. Ale pozor! Zvědavost není dobrá, protože vzbuzuje strach a úzkost. Můžete se stát závislí na negativních silách, podlehnout démonickým vlivům. Proto neřeknu nic o budoucnosti života na Zemi ani teď, ani jindy. Ale pokud se začnete do biblických textů, které jsem vám doporučil (Matouš 24, Marek 13), uvědomíte si, že konec ještě nepřichází. Proto mějte odvahu, překonávejte nemístnou zvědavost a Kristus vás pak obdaří silou.

Seznámil jsem vás s fakty, z nichž některé odpovídají pozemské vědě, jiné jenom duchovním poznatkům. Spolu s Kristem jsem přesvědčen, že vám pomohou pro vědomé žití.

Děkuji vám za pozornost, děkuji vám i za modlitby, které každý večer vysíláte do mého depa. Pečlivě je spravuji a předávám dál všem potřebným, i když všichni nepatří do našeho společenství. Boží láska a milosrdenství jsou nesmírné. Často jsem vyzýván ku pomoci potřebným a pomáhám s radostí. Také vy všichni jste pod ochranou mého duchovního pláště. Děkuji vám ještě jednou.

Nechť vás chrání požehnání, síla a láska našeho Pána a Spasitele. UVědomte si: Bůh je Láska! A z lásky Stvořitele žijeme všichni. I vy sami, pokud se snažíte správně působit v souladu s Jeho zákonitostmi.

EVANGELIUM PODLE MATOUŠE, KAPITOLA 24

český ekumenický překlad

Předpověď zkázy chrámu

¹ Když Ježíš vyšel z chrámu a odcházel odtud, přistoupili k němu učedníci a ukazovali mu na chrámové stavby. ² On však jim řekl: „Vidíte toto všechno? Amen, pravím vám, že tu nezůstane kámen na kameni, všechno bude rozmetáno.“

Počátek béd

³ Když seděl na Olivové hoře a byli sami, přistoupili k němu učedníci a řekli: „Pověz nám, kdy to nastane a jaké bude znamení tvého příchodu a skonání věku!“ ⁴ Ježíš jim odpověděl: „Mějte se na pozoru, aby vás někdo nesvedl. ⁵ Neboť mnozí přijdou v mém jménu a budou říkat ‚já jsem Mesiáš‘ a svedou mnohé. ⁶ Budete slyšet válečný ryk a zvěsti o válkách; hleďte, abyste se nelekali. Musí to být, ale to ještě nebude konec. ⁷ Povstane národ proti národu a království proti království, bude hlad a zemětřesení na mnoha místech. ⁸ Ale to vše bude teprve začátek bolesti. ⁹ Tehdy vás budou vydávat v soužení i na smrt a všechny národy vás budou nenávidět pro mé jméno. ¹⁰ A tehdy mnozí odpadnou a navzájem se budou zrazovat a jedni druhé nenávidět; ¹¹ povstanou lživí proroci a mnohé svedou, ¹² a protože se rozmůže nepravost, vychladne láska mnohých. ¹³ Ale kdo vytrvá až do konce, bude spasen. ¹⁴ A toto evangelium o království bude kázáno po celém světě na svědectví všem národům, a teprve potom přijde konec.“

Velké soužení

¹⁵ Když pak uvidíte ‚znesvěčující ohavnost‘, o níž je řeč u proroka Daniela, jak stojí na místě svatém – kdo čteš, rozuměj – ¹⁶ tehdy ti, kdo jsou v Judsku, ať uprchnou do hor; ¹⁷ kdo je na střeše, ať nese-stupuje, aby si něco vzal z domu; ¹⁸ a kdo je na poli, ať se nevrací, aby si vzal plášť. ¹⁹ Běda těhotným a kojícím v oněch dnech! ²⁰ Modlete se, abyste se nemuseli dát na útěk v zimě nebo v sobotu. ²¹ Neboť tehdy nastane hrozné soužení, jaké nebylo od počátku světa

až do nynějška a nikdy již nebude. ²² A kdyby nebyly ty dny zkráceny, nebyl by spasen žádný člověk, ale kvůli vyvoleným budou ty dny zkráceny. ²³ Tehdy, řekne-li vám někdo: ‚Hle, tu je Mesiáš nebo tam‘, nevěřte! ²⁴ Neboť vyvstanou lžimesiášové a lžiproroci a budou předvádět veliká znamení a zázraky, že by svedli i vyvolené, kdyby to bylo možné. ²⁵ Hle, řekl jsem vám to předem. ²⁶ Když vám řeknou: ‚Hle, je na poušti‘, nevycházejte! ‚Hle, v tajných úkrytech‘, nevěřte tomu! ²⁷ Neboť jako blesk ozáří oblohu od východu až na západ, takový bude příchod Syna člověka. ²⁸ Kde je mrtvola, slétnou se i supi.

Příchod Syna člověka

²⁹ Hned po soužení těch dnů se zatmí slunce, měsíc ztratí svou zář, hvězdy budou padat z nebe a mocnosti nebeské se zachvějí. ³⁰ Tehdy se ukáže znamení Syna člověka na nebi; a tu budou lomit rukama všechny čeledi země a uží Syna člověka přicházet na oblacích nebeských s velkou mocí a slávou. ³¹ On vyšle své anděly s mohutným zvukem polnice a ti shromáždí jeho vyvolené od čtyř úhlů světa, od jedněch konců nebe ke druhým.

Poučení od fíkovníku

³² Od fíkovníku si vezměte poučení: Když už jeho větev raší a vyráží listy, víte, že je léto blízko. ³³ Tak i vy, až toto všecko uvidíte, vězte, že ten čas je blízko, přede dveřmi. ³⁴ Amen, pravím vám, že nepomine toto pokolení, než se to všechno stane. ³⁵ Nebe a země pominou, ale má slova nepominou.

Výzva k bdělosti

³⁶ O onom dni a hodině však neví nikdo, ani andělé v nebi, ani Syn; jenom Otec sám. ³⁷ Až přijde Syn člověka, bude to jako za dnů Noe: ³⁸ Jako tehdy před potopou hodovali a pili, ženili se a vdávaly až do dne, kdy Noe vešel do korábu, ³⁹ a nic nepoznali, až přišla potopa a zachvátila všechny – takový bude i příchod Syna člověka.

⁴⁰ Tehdy budou dva na poli, jeden bude přijat a druhý zanechán. ⁴¹ Dvě budou mlít obilí, jedna bude přijata a druhá zanechána.

42 Bďte tedy, protože nevíte, v který den váš Pán přijde. 43 Uvažte přece: Kdyby hospodář věděl, v kterou noční dobu přijde zloděj, bděl by a zabránil by mu vloupat se do domu. Proto i vy buďte připraveni, neboť Syn člověka přijde v hodinu, kdy se nenadějete.

Podobenství o věrnosti služebníků

45 Když pán ustanovuje nad svou čeledí služebníka, aby jim včas dával pokrm, který služebník je věrný a rozumný? 46 Blaze tomu služebníkovi, kterého pán při svém příchodu nalezne, že tak činí. 47 Amen, pravím vám, že ho ustanoví nade vším, co mu patří. 48 Když si však špatný služebník řekne: „Můj pán nejde“, 49 a začne bít své spoluslužebníky, hodovat a pít s opilci, 50 tu pán toho služebníka přijde v den, kdy to nečeká, a v hodinu, kterou netuší, 51 vyžene ho a vykáže mu úděl mezi pokrytci; tam bude pláč a skřípění zubů.



UZAVÍRÁNÍ AURY

Aura je vyzařování duše. Tento lidským okem neviditelný zářivý obal přesahuje všechny části těla a chrání tak celé lidské tělo. Chrání ho tím, že ho zahaluje. Má-li se tak ale opravdu stát, musí být celá aura neustále uzavřená. To však není možné, zaobírá-li se člověk negativními myšlenkami a nedobrymi pocity. Za takové situace vznikají v auře otvory a jimi pak negativní bytosti odčerpají životní sílu. A ochrana je pryč.

Aby se tak nestalo, je dobré vědět toto:

Naše stávající rovina bytí je život na planetě Zemi, na planetě pokání a odpykání. Prohánějí se tu kolem nás neviditelné negativní síly a chtějí člověku uškodit. Snaží se ho ještě víc dostat do své moci

a zabránit mu pochopit, proč právě tady musí žít. Bránit jeho vývoji. To pak člověk pokrok neudělá.

Aby uspěly, potřebují negativní bytosti sílu, protože tu svou už dávno pozbyly, to nám již vysvětlil Boží posel Emanuel. Proto si berou životní sílu od lidí otvory narušené otevřené aury. Pak mají šanci úspěšně provádět svá satanská díla. Však jste sami poznali, že člověk svoji sílu ve vteřině ztratí - když ho napadnou myšlenky strachu, když zažívá žal, podléhá obavám a starostem. Protože právě tehdy se jeho aura bleskově otevírá a ony se rychle dostanou k vaší životní síle.

Přijme-li člověk takové sugesce negativních sil a podlehne jim, pak ony mohou bez jakýchkoliv překážek zaútočit. Takovému člověku nejprve životní sílu seberou a potom začnou svoji oběť sužovat. A nejenom ji. Začnou působit i na další lidi, i ty počnou svádět.

Není v jejich zájmu, aby se o tomto lidé dozvěděli. Pro ně je nejlepší, aby lidé žili v přesvědčení, že satanské bytosti neexistují.

Odtazení životní síly negativními bytostmi je příčinou duševních disharmonií, tělesných problémů, depresí a těžkých nervových poruch. A to je častá situace. Pokud se proto chceme ochránit před takovým zlem, je nutné, abychom útoky negativních sil rozpoznali, ubránili se jim tím, že udržíme svoji auru uzavřenou. To se však podaří jen tehdy, když žijeme vědomě, když kontrolujeme svoje myšlenky a pocity, ty negativní odmítneme nebo přeměníme v pozitivní. Jen tehdy zůstane aura uzavřená. A ještě jedna osvědčená rada:

Chceme-li lépe rozpoznávat úklady negativních sil, chceme-li být schopni si udržet auru uzavřenou, pak vědomě a mnohokrát denně vyslovujeme toto: „Uvědomuji si, že mám auru uzavřenou – negativní síly na mě nemohou.“ Tehdy se nám stane péče o svoji auru potřebou. Budeme mít dostatek sil, budeme tělesně i duševně v pořádku. Zůstane nám prostor pro duchovní růst, i pro pomoc druhým.

Jsme děti Boží a nemusíme mít obavy, strach a starosti. Budeme-li se řídit vůlí Boží, vštípíme-li si silnou důvěru v Něho, pak získáme jistotu: Bůh, náš Otec, nás nikdy neopustí, vždycky nám pomůže. Jeho pomoc, budeme-li se těmito doporučeními řídit, přijde okamžitě.

DUCHOVNÍ HIERARCHIE

Milovaní přátelé! Dnešní téma je náročné, ale s vaší pomocí a se silou shora vše zvládnou. Seznámím vás s důležitým tématem. Týká se božského pořádku a duchovní hierarchie.

Poučím vás o Bohu jako středu všeho. Bůh je základ všeho – z Něho proudí život darující síla, světlo i duchovní pomoc pro všechna stvoření.

Dále musím zmínit Krista jako prvorozeného ze sedmi synů Božích, který je prvním přímým tvorem Božím, a tím se dostanu k pořádku Božímu a duchovní hierarchii. Duchovní hierarchie se však netýká žádného pořadí, žádného porovnání, nýbrž úkolů, které bytosti mají. Mezi prvotní božská stvoření patří tedy sedm synů Božích, z nichž prvorozený je **Kristus**.

Cherubíni stojí u trůnu Boha a plní Jeho pokyny. Připravují světlo a nejjemnější magnetismus, základ to budoucího života. Právě pro tuto činnost je Bůh stvořil. Stvořil je sám pro sebe, neboť Bůh nežije na jednom určitém místě. Bůh má také postavu a může se pohybovat. Když opustí Svůj trůn, pohybuje se v nejvyšším jemu odpovídajícím světelném vlnění, v nejvyšší vibraci. Tehdy je všude kolem Něho světlo a takto jeho osobnost působí. Cherubíni jsou Kristovi nosiči světla pro celé stvoření. Jsou tvůrci magnetismu, kterým Matka Marie posílá vás, obyvatele vaší Modré planety, vaši skupinu. Mají opravdu nádherný úkol a ten je zákonem zakotven v božském pořádku.

Další duchovní skupinou jsou **Serafíni**. Tyto bezúhonné duchovní bytosti štědře zkrášlují své duchovní životní prostředí, duchovní nebe a duchovní sféry nejkrásnějšími uměleckými výtvy, nádhernými malbami, úchvatnými melodiemi a nejjasnějšími světly. To vše činí ku počtě Boha, i krále všech, Ježíše Krista. Tak toto jsou Serafíni. Pokud naleznete jiná krásná slova vystihující tyto nádherné v blízkosti Boha přebývající bytosti, bude to jenom dobře a učiníte

to k mojí velké radosti. Cherubíni i Serafíni jsou v úzkém spojení s Kristem a věrně a oddaně ho v jeho tvoření podporují.

Ne všechny jmenované bytosti zůstaly Bohu věrné. Některá tato nádherná stvoření se přidala k Luciferovi, to jsem Bohem a Kristem pověřen vám říct. Lucifer pak využíval sílu nejen svoji, ale i těchto původně čistých, nyní však padlých Cherubínů a Serafínů. Bůh jim čerpání sil nezakázal, pouze ho omezil tak, že mohou čerpat pouze z nízkých sfér. Tam také smějí snadno silou působit. Vyšší sféry jsou jim nedostupné. A pro vás, pro lidi, je důležité, abyste si uvědomili, kde všude Lucifer bere sílu. Abyste ale také měli stále na zřeteli, kdo je pánem celého Univerza, kdo je pánem Země, kdo komu slouží a kdo sváděním či brutalitou svazuje lidstvo.

Poměrně známá je vám třetí skupina, a to jsou **archand lé**. Archanděl Michael podporoval Krista při očistě chrámu a Kristus ho při tom jasnovidně vnímal. Tak tyto mocné, silné naddimenzionální bytosti bdí nad pořádkem v říši Boží. Také Země, ba i předpekli do ní patří. Kdybyste si to důkladně promysleli, rozradostnilo by vás to poznání, že Lucifer, přestože se velmi snaží, si nemůže dělat, co chce. Protože archandělé se svými planoucími meči vniknou občas až k vám dolů. Stane se to na pokyn Boha nebo Krista, a to tehdy, když Lucifer a jeho suita překročí své meze. (Pojem dolů, nahoru je u vás vžitý pro zlo a dobro, a tak ho tedy také v tomto smyslu užívám.)

Taková je láska Boží, taková je role archanděla. To je ona radostná zpráva – Bůh na vás ani na Zemi nezapomněl. Právě archandělé bdí nad pořádkem Božím a drží Lucifera s jeho legiemi v mezích. To je princip dění, nemluvím o konkrétních lidských bytostech. Kde chce Bůh nebo Kristus změnit svět, kde chce působit na jeho strukturu, tam pošle archanděly, tam se oni objeví. Vše je v rukou Božích.

Další velmi zajímavá duchovní skupina, kterou ve Svě lásce Bůh stvořil, je **Panstvo** neboli **panští and lé**. Jedná se o mocné, silné bytosti. Znají pravdu o Bohu, o Kristu a šíří ji v celém stvoření – ve všech sférách, říších, všude tam, kde je šance přijmout pravdu. Jsou to v pravém slova smyslu duchovní misionáři.

Právě teď vás asi napadlo, že i já jsem takový panský anděl. Kdepak, já jsem míň. Mám však s nimi podobné životní poslání - šířit pravdu. A dokud to bude na Zemi třeba, dokud budu potřebný, budu se tomu věnovat. Není to práce jednoduchá, protože u lidstva převažuje rozumový kalkul nad moudrostí.

Ale zpět k panským andělům – jsou ve všech sférách, říších a dětem Božím hlásají pravdu v rozsahu, který jsou schopny na základě jejich vývojových stupňů přijmout.

Další skupinou stvoření jsou tzv. **nebeská knížata**. Jejich knížectví může být pětkrát větší než vaše Země, může být také menší, podle úkolu daného Božím plánem. Počet členů knížecí rodiny je obrovský, značně převyšuje počet obyvatel současné Země. V knížectví vládne kníže se svým duálem. Tak to bylo vytvořeno podle Božího pořádku a zákona duality bytostí, bytostí vzájemně se doplňujících. Základem je hlava knížecí rodiny, pak následuje velká duchovní rodina založená dětmi knížat, další je velká skupina poddaných, sloužících apod. A nyní již někteří z vás mudrují a říkají si – služebníkem bych být nechtěl, ale knížetem ano. To však odpovídá vašemu malichernému způsobu myšlení.

V duchovní oblasti platí, že není rozhodující stupeň hodnosti, nýbrž zodpovědnost, kterou od Boha má. Bůh má rád služebníka stejně jako knížete. A kníže nepovažuje služebníka za podřadného tak, jak to na Zemi činíte vy. Všechny děti jsou mu rovné. Služebník má povinnost a úkol upozornit knížete i na různé záležitosti, dokonce ho i pokárat. Existuje tedy duchovní příbuzenstvo, ale ne duchovní poddanství. A proto je knížectví samo o sobě duchovním společenstvím, Božím seskupením života a pořádku.

Následuje společenství **and I**, vznešené společenství Bohu věrných, láskyplných duchovních skupin, rodin. Působí v celém stvoření včetně hmotné Země a její přírody. V hierarchii andělů nacházíme představené, poradce, vedoucí, správce, pečovatele, a také usměrňovače přírodních duchovních bytostí. Stručně řečeno, jedná se o ochránce Božího pořádku na všech úrovních. Samozřejmě, že i tyto bytosti mají pod sebou další skupiny, které vám představím.

A teď to pro vás bude, moji milí přátelé a sourozenci Ježíše, zajímavé. Nyní už tušíte, že přijдете na řadu vy. Vy jste v podstatě anděle druhé řady, jste tzv. **embryonální bytosti** stvořené v druhé etapě tvoření. Znamená to něco horšího? Kdepak, jedná se o něco vznešeného, něco velmi cenného. Jde totiž o spojovací článek mezi padlými bytostmi a těmi čistými z Boží vůle vzešlými vysokými Cherubíny a mocnými archanděly, těmi, kteří trvale žijí v lásce Boží. Do přitažlivé síly vám Bůh zasel semeno stát se dokonalými. A váš základ, vaše jiskra má žhnout a zářit láskou k Bohu.

Také vy máte **duchovní rodiče**. Byl to pro ně velmi těžký šok, ovšem pokud při duchovním vývoji neseštopili s vámi. Pokud zůstali věrní, pak vás hledají – opakují – hledají vás a vaše místo zůstalo prázdné. Taková je skutečnost. Nelze současně žít zde na tomto písečném zrnku Univerza, na Zemi, a zároveň v krásných sférách, rájích vyšších slunci! To není možné. Něco se vám stalo, to již tušíte, a proto vaši duchovní rodiče, duchovní příbuzní, duchovní bratři a sestry vás hledají. A nyní dávejte dobrý pozor: mnohý z nich je nyní s vámi, stojí u vás. Tento duchovně vyšší sourozenec se stal vaším ochranným andělem, vaším **duchovním pr vodcem**. A tak si zapamatujte – máte jít domů, oni na vás čekají, stůl je prostřený. Kristus to také řekl: „Odcházím připravit vám tam bydlení.“ Bůh ve své moudrosti stvořil tak vynikající systém, že jste o tom neměli ani tušení. Těšte se na to, co vás čeká.

Až pochopíte, k čemu slouží pravda, co se v duchovním světě děje, budete mít jenom jedno přání: co nejrychleji se dostat domů ke svému duchovnímu otci, k duchovní matce. Teď nemyslím Boha, ten je Otcem nás všech. Bůh je Bohem pořádku, to On vám dal pozemského otce a pozemskou matku, a také duchovní rodiče, kteří se slzami v očích touží po okamžiku, až se vrátíte domů. Taková duchovní rodina může být obrovská, a přesto ji vaši duchovní sourozenci opustili, aby se o vás tady na Zemi, o každého z vás starali. S duchovním světem vás tak nespojuje jedno jediné vlákno, vašemu návratu pomáhá nyní mnoho paprsků. Uvědomujete si to?

Potřebujeme, abyste přijali ještě jedno: Pokud postoupíte ve svém růstu, pokud se pozdvihnete a zlepšíte tím svět, pak od nás nepotřebujete ani vy, ani vaši duchovní rodiče tolik síly. A my ji můžeme použít pro jiné, pro ty, kteří jsou ještě uvězněni v bahně temnoty. Stanete se spoluspasiteli. To však nesmíte stále pochybovat. Říkáme vám pravdu a vy se máte snažit ji pochopit. Máte vědět, kdo je zdrojem pochyb. Je to ten, kdo nechce, abyste urychlili duchovní proces svého návratu domů ani abyste se podíleli na spáse druhých.

Pravda je jednoznačná, jasná a vše do sebe zapadá. Nyní vám představím poslední článek v Božím pořádku – vaše osobní **pomocné duchovní ochránce**. Již jsem vás seznámil s ochrannými anděly neboli duchovními průvodci. Nyní se dozvíte o vašich osobních pomocných ochráncích. Může to být bytost na oné straně, která se pod duchovním vedením pozdvihla ze svého egoismu, získala další poznání a rozhodla se vám pomoci. Bývá to vaše zemřelá maminka, otec, sourozenec, dědeček nebo babička. Nebo jiný příbuzný. Jsou to bytosti, které jsou vám vývojově podobné a které pevně stojí při vašem boku. Dokonce to může být sourozenec, který zemřel v dětském věku, možností je mnoho.

Plní určité příkazy, protože vlivem krátkého pobytu zde nejsou ještě schopni rozlišit, co je pro vás dobré, od toho, co vám škodí. My je zde nazýváme sloužící či pomáhající příbuzní nebo pomocní duchovní andělé a ochránci. Věrně při vás stojí a vy si je při náročných situacích uvědomujete. Je to láska, která vás spojuje, přestože oni jsou nyní doma jinde. Láska, kterou nazýváte svým svědomím. Tak využívá Boží řád každé sebemenší šance.

A když někdy v čase ztišení uslyšíte jejich hlas, jejich oslovení nebo když se vám o nich zdá, pak vězte, že je tomu tak. Je to skutečnost a vy jí věřte. Berte tyto informace vážně a přemýšlejte nad tím, co jsme řekli. Využijte takové šance. Znáte pravdu, ale musíte ještě něco rozlišit: nenašeptávají vám to temné síly, nestali jste se obětí klamu?

Skupina pomocných duchovních ochránců je pro vás jednou z nejdůležitějších skupin. Proto také kolem sebe často vnímáte láskyplnou matku, otce, milou sestru nebo bratra. Při usínání jsou ve vaší blízkosti,

něžně vás hladí po vlasech. A vy máte slzy na krajíčku a zažíváte příjemný pocit bezpečí. Však znáte tu vnitřní úlevu, ono osvobození od chmurných myšlenek a starostí - stačí si vzpomenout na milovanou matku, otce. Nebývá to tak, že se s láskou obracíte k Bohu Otci a prosíte: „Otče, moji pozemští milí příbuzní mi byli odebráni. Vzal's mi je, ale dej, ať jsem s nimi v kontaktu, maminko moje, pomoz mi.“ ? Myslíte si, že taková prosba vznikla náhodou? Kdepak! Jedná se o inspirativní myšlenky od vašich milovaných. A toto si časem uvědomí mnohý. Ten, komu se to nestane, ten toho později hořce lituje.

A jsem v závěrečné části. Přiblížil jsem vám onu obrovskou lásku proudící od Boha postupně, až se dostala zásluhou vašeho duchovního průvodce do vašeho srdce? Pochopili jste ji celou svou duší? Tak takové jsou bytosti v Božím díle! Pokud se tak stalo, bude mi blaze u srdce, u mého duchovního srdce, že se mi to podařilo.

Dostalo se vám vysvětlení, a jestliže nebudete časem něčemu rozumět, vztáhněte ruce ke svému Otci a prostě o vyjasnění.

Cílem mého sdělení bylo předat vám úplnou pravdu, vzhled do duchovního světa a Božího pořádku a harmonie života. Nyní se chci rozloučit: *Ve jménu Ježíše Krista, který mě poslal, abych vám oznámil pravdu, buďte požehnáni. Doufám a jsem o tom pevně přesvědčen, že z toho budete mít užitek - na duchu, na duši i na svém zdraví.*



*Člověk, který doufá v Boha a spoléhá na něj,
je jako strom, který zapustil svoje kořeny u vody.*

Jer 17

Pro doplnění uvádím přehled skupin andělů, který je odvozen od „pomocného modelu“ Dionisia Areopagita, který už v 6. století shrnul všechny tehdy známé údaje o andělech v Písmu. Ve svém díle píše: „Kolik skupin andělů existuje, jak jsou rozděleni a jaká je přesná hierarchie, to ví podle mne jen ten, kdo toto vše stvořil – Bůh sám.“

Český překlad názvů skupin andělů je uveden v encyklopedii Wikipedia v Internetu.

Triáda vysokých andělských chórů – nebeští poradci:

1. Cherubové
2. Serafové
3. Trůny

Triáda středních andělských chórů – nebeští správcové:

4. Knížata
5. Síly
6. Panstva

Triáda nižších andělských chórů – nebeští poslové:

7. Mocnosti
8. Archandělé
9. Andělé



VZPOMÍNKA NA PAVLU

Jak Pavlu znám, protestovala by, že chci o ní vůbec psát; vždycky říkala, že je jen prostředník. Budu tedy povídat o tom, jak jsem k ní byla přivedena a co jsem si – například – ze setkání s ní vzala.

Co člověk, to trochu jiná představa o Bohu. Bůh je ve všem a záleží na tom, na co se právě díváme a kde ho tudíž spatřujeme. Možná ale spíš záleží na tom, jak ho vlastně žijeme...

Skládám si mozaiku. Dejme tomu, že už jsem si objevila žlutý a oranžový čtverec a za jejich existenci jsem ochotna dát ruku do ohně. Někteří moji bližní si objevili čtverec žlutý a zelený. Vida, máme společný ten žlutý čtverec! Nebudu je přesvědčovat o existenci oranžového, nepovedu oranžovozelenou válku. Mohu jim o svém oranžovém čtverci vyprávět, ale nebudu jim nakazovat, že mají v „můj“ čtverec slepě věřit, ani se jim nebudu vysmívat, že si věří ve „svůj“ zelený. Mám radost, že nás ten žlutý spojuje a klidně si počkám, až si nezávisle na sobě objevíme ty zbývající, dáme dohromady celou mozaiku a společně spatříme kýžený obraz...

Pokud si tohle rozjímání přečtou jedni nebo druhí věřící, možná budou překvapeni až zděšeni, ale mně – díky Bohu – už nečiní potíže poslechnout si informace a argumenty potvrzující víru bližního svého. A pokud by mě některé společenství vykávalo ze svých řad, o něčem by to svědčilo. Jsem ráda, když najdu stejně svobodomyšlné přátele. Mezi ně jsem počítala (a vlastně pořád počítám, i když už před dvěma lety odešla jinam) i Pavlu Kašparcovou. Měla světový názor, který je mi blízký, ale taky dost ochoty dopřát druhým jejich vývojovou cestu. Na svých přednáškách či seminářích říkala: Nemusíte mi věřit. Ověřujte si pravdu sami.

Kdysi jsem obdržela pozvání na setkání s „nějakou“ Pavlou. Nevěděla jsem, zda mi to vyjde. Organizátorka Helenka ze Sedlčan řekla: Kdo tu má být, ten tu bude. Do Sedlčan ale v sobotu od nás nejezdí ŽÁDNÉ autobusy. Autem jsem tehdy v zimě jezdit nemohla, neměla jsem na zimní pneumatiky. Jenže – ačkoli byl konec ledna,

udělalo se téměř letní počasí, silnice byly suché, obloha čistá, nehrozilo, že někde uvíznu. A tak jsem jela.

Uvítal mě lékař Karel: „Víte, možná vám to, co tu bude zaznívat, bude připadat poněkud zvláštní...“ Nepřipadalo. Došla jsem do bodu, kdy mi reinkarnace (nemyslím tím senzace typu: „V minulém životě jsem byla Kleopatrou, a ty?“) přesně zapadaly do mého světonázoru a byla jsem ráda, že k tomu došla i osoba seriózní a vážená jako ten lékař.

A tam jsem poznala Pavlu Kašparcovou, která mě přijala, jak by to u lidí na duchovní cestě mělo být: s tolerancí a láskou.

Pavla přeložila knihu Tajemství kosmu (duch, síla, hmota), sama je autorkou řady knih (Návrat k moudrosti a lásce, Poselství světla, Vnitřní síly a meditace, Světlo v nás, Procitnutí duše ...) a čtyř desítek sešitků nazvaných prostě Rozhovory se životem, v jejichž vydávání dnes pokračuje její manžel František. Zpracovala je podle nauky duchovních učitelů Emanuela, Laurencia a Harduse. Píše o tématech, která zaujmou každého hledajícího: vztahy mezi lidmi, vztah k Bohu, duchovní kontakty, život po smrti. Osvětluje pojmy jako čistota a láska, modlitba, meditace, intuice, inspirace, karma, reinkarnace.

Vystudovala biochemii. Když musela odejít z naší země, žila v Rakousku. Učila ve škole a svým žákům docela otevřeně povídala i o duchovních věcech. I po letech od nich dostávala krásné dopisy. Psali třeba, že jí tehdy sice moc nerozuměli, ale že jim víra pomáhala. Proto Pavla říkala, že je důležité dát dětem hlavně sílu a víru ve Stvořitele, v anděla strážného, zasít semínko. Duchovní průvodci už se pak postarají, aby v pravý čas začalo růst.

Když máme problémy, měli bychom se ponořit do svého duchovního srdce, poprosit s láskou a pokorou a vděkem a požádat o radu. „S denním životem bojuji stejně jako vy – když si nedám pozor, padnu na nos jako každý,“ říkala Pavla, „Když ale padnu, vstanu a prosím, ať se toho příště vyvaruji. Příště je ten pád slabší a slabší.“

TVÁ VŮLE SE STAŇ

Povídali jsme si také o přáních. Shodli jsme se, že někdy je lepší, když se nám nevyplní. Neznáme všechny souvislosti, a tak nemůžeme posoudit, co je pro nás skutečně dobré. Když prosíme o pomoc, máme říci například: „Pomoz mi, Pane, ale tvá vůle se staň.“

Pavla nám také řekla: „Když nás sem duchovní průvodci přivedli, jsme schopni přijímat božskou čistou pravdu, ale to s sebou nese i závazky. A taky nesnáze – stačí se podívat do minulosti. Každý, kdo chtěl světu přinést lásku, býval všelijak ostouzen a zesměšňován. Všechno, co říkáme druhým, musíme sami žít, dělat. Měli bychom si proto kontrolovat myšlenky a říkat jen to, o čem jsme přesvědčeni, že vychází ze srdce. Stává se nám to, na co myslíme. Neměli bychom si tedy říkat: Už jsem stará, nemocná, už umřu a podobně. Spíše si řekněme: Pane, jestli mě ještě na zemi potřebuješ, vkládám svůj život do tvé vůle. Věřím, že nemoc překonám a že mi pomůžeš.“

Dostalo se nám i upozornění: „Přemýšlejte, než se necháte zfanatizovat nějakým učením. Obracejte se na Krista, ne na člověka. Podívejte se vždy do komůrky svého srdce. Když tam nenajdete odpověď, pročistěte se.“

Ten, kdo jde opravdu čistou Kristovou láskou, nikoho k ničemu nenutí. Každý člověk je individualita a má individuální cestu k Bohu. A když na nás přijdou záporné myšlenky? Řekněme si: Tuhle myšlenku odmítám!“

ŽÁDNÝ STRACH!

Každý se něčeho bojíme. Pavla ale říká: „Odstraňte ze svého nitra strach. To je záporná síla. Otevírá se pak aura pro působení záporných sil. Když do vás pronikne byť jen jeden atom strachu, blokuje se proti pomoci dobrých sil. Kdo se bojí, pomáhá uskutečňovat to, čeho se bojí. Myslíte si snad, že on nemá sílu nás ochránit?“

Někdy dochází až k zázrakům. Pavla nám vyprávěla příběh své kamarádky. Jako mladé děvče chodívala ze školy přes les. Jednou se proti ní objevil muž, takový ten hrubý typ. Uvědomila si, že z vězení utekl mnohonásobný vrah mladých žen. Co když je to on? Strnula

hrůzou. Z jeho očí čísel chlad, cítila strašné vibrace. Zvolala: „Pane můj, pomoz mi!“ Muž došel k ní, něco zavrčel a nechal ji být. Byl to opravdu ten vrah. Pak ho chytili a tu dívku též zavolali k výsledku. Soudce se toho vraha ptal: „Tuhle ženu jste také potkal a té jste nic neudělal. Proč?“ „Myslíte, že jsem tak blbej? Vždyť s ní šli tři chlapi!“ Tři božští pomocníci se zhmotnili a ukázali se tomu vrahovi.

Připomíná mi to pohádku Princ a Večernice, jak se tři pomocníci postavili za prince a jeho nepřítel musel couvnout. Zázraky se dějí nejen v pohádkách.

PRAVDU! ALE S LÁSKOU!

Každý z nás si na tento svět přinesl úkol. Měli bychom ho plnit trpělivě a s láskou a lásku rozsévat i mezi své spolužijící. Pokud něco potřebujeme druhému vytknout, měli bychom to říkat laskavě. Třeba: „Nechci tě zranit, ale to a to se mi nelíbí.“ Říkat svým bližním pravdu přímo, ale s láskou.

Před spaním bychom měli zhodnotit uplynulý den, co se podařilo, co ne, odpustit druhým i sobě a taky požádat o odpuštění. Poprosit o ochranu. Pavla nám řekla: „Já vždycky žasnu, kolik pomoci jsem dostala, kterou jsem brala jako samozřejmost. Kolikrát poděkujeme za to, že máme co jíst, střechu nad hlavou, práci ...?“

I o smrti jsme si povídali. Na hřbitovech se zdržují duše, které nepochopily, že jsou už po smrti. Je dobré, pokud jsme u lůžka umírajícího, mluvit k němu, i když zdánlivě neslyší. Vysvětlovat mu situaci. Hovořme k duši (to je obal ducha) zemřelého třeba takto: „Ty se teď nech odvést světlými bytostmi.“ Posmrtný život není spánek, ale je to od samého začátku aktivní proces poznávání, učení a růstu.

RADOST NECHYBÍ

„Bude Pavla“ říkám ze setrvačnosti, když chci sdělit bližním, že opět pojedeme do Sedlčan. Na setkání teď jezdí Pavlin manžel František a já mívám pocit, že tam je Pavla s námi. Jsem moc ráda, že tam chodí lidé, kteří se snaží být užiteční druhým. Třeba Maruška z geriatrického centra. Rozsvěcuje v něm světýlko na cestu mnoha lidem,

kteří už si připadali ztraceni ve tmě. Začala jim číst z Pavliných sešitů – nejdříve pečlivě vybírala témata, aby, jak se říká, nenarazila. Po letech ateistické výchovy lidé všechno hned nepřijmou. Staroušci ji ale už sami požádali, aby jim četla pěkně od začátku a všechno. Není to ale společenství nějakých sucharů odtržených od života. Často si tam zpívají veselé písničky. Smích uvolňuje vnitřní napětí, a tak se smějí stařenky v geriatrickém centru i my, kteří se scházíme v Sedlčanech. Vzpomínám na Pavlu, jak si zvesela zajuchala při písničce Šly panenky silnicí...Přicházejí i mladí lidé, na svůj věk překvapivě zralí. Je příjemné vidět, že existují i „jiné děti“, než ty, které nám prezentují média – hvězdy šoubyszynsu, „vyvolené“, rváče, výtržníky, vrahy starých lidí, závislé na drogách ...

Chodí mezi nás i tichý pán. Pavla se k němu jednou obrátila s otázkou: „Ve vás cítím silný vztah k přírodě. Co děláte?“ A on odpověděl: „Jsem hajný.“ Rozpovídal se pak o svém vztahu k přírodě. Mimo jiné řekl: „Většina stromů k nám má vztah, protože jsme je zasadili. Strom, který vyrostl sám, je trošku jiný. Ani stromy nejsou ideální bytosti – tak jako lidé. Mohou utiskovat své sousedy.“

V roce, kdy u nás byly povodně, se Pavla s námi podělila o zážitek. Její syn řekl: „Mámo, ty jedeš do Čech, tady máš deset tisíc šilinků a nech jim to tam.“ Prohlásila, že jí tím dal větší dárek než diamanty, když se tak dokázal uskrovnit. Řekla nám: „Pomožte, kde můžete. Povodně ukázaly, jak lze majetek rychle ztratit. Kolikrát jsem někomu dala svůj poslední šilink a vždy jsem ho pak dostala dvakrát zpátky.“

I DUŠE CHCE POTRAVU

Setkávali jsme se s Pavlou několikrát do roka, zhruba jednou za dva měsíce jezdila k nám z podhůří Alp. Povíдалa, osvětlovala pojmy, poradila, bývalo to moc pěkné. Jenže jednou nám řekla: „Málo se snažíte. Nejste aktivní. Je čas nejen na poslouchání, ale také na praxi.“ Pak nám řekla, že má takových skupinek více a ty jsou aktivnější. Musí si mezi námi vybrat, všechny nestihne, takže už k nám nejspíš jezdit nebude. Docela mě to zaskočilo a přimělo k přemýšlení.

Že nejsme vytrvalí třeba při nácvičku koncentrace? Vždyť medituji, čepýřila jsem se v duchu. Pravda je, že ne denně, připustila jsem po chvíli.

Něco na tom je. Tělo taky chce třikrát denně jídlo. Potřebuje pravidelnou stravu, když bychom vynechali, tělo se ozve. A duše? Taky potřebuje potravu: Světlo. Duch je ta božská jiskra v nás, takové to sluníčko v hrudi. Meditace má pozitivní vliv i na zdraví. Po meditaci obvykle zjistím, že mi povolilo napětí v obličejí, jsem uvolněnější, i tělo lépe funguje. Cítím, že jsme „vedeni“, zažívám více „šťastných náhod“.

Co to ještě řekla Pavla? Máme projevit větší aktivitu kromě meditací? No, občas bych i něco řekla, ale mám obavu, že se druzí nedostanou ke slovu. Možná by každý mohl mít něco jako referát. Pravda je, že když se rozmluví i ti, kteří jinak mlčí, může to ostatní obohatit. Jako když Pavla přiměla mlčenlivého hajného, aby konečně promluvil. A jak pěkně povídal! Tak jsem si před dalším setkáním předsevzala, že vyjdu z ulity a ponesu kůži na trh. Doporučuje se sice meditační zážitky nesdílet, ale v tomto kolektivu by to možná bylo užitečné. Nikomu z nás nejde o nějakou kratochvíli, o senzace, ale o to, že druhému sdělíme třeba jen kudy cesta nevede: tudy nechoďte, tam je výmol, ale osvědčilo se mi, když jsem šel touto cestou ... Když budou ostatní naslouchat, ušetří si čas. A mohou víc medítovat.

JAK MEDITOVAT?

Mnozí se ptají: „Jak mám cvičit koncentraci, najít si pravidelný čas pro modlitbu? Nejde mi to. A kde vzít čas?“ Všichni máme spoustu povinností a meditaci považujeme za jakousi nadstavbu, k níž se uchylujeme, když je volno, což bývá málokdy. Jenže – je to jako se spánkem. Dlouho jsem si myslela, že na spánek je škoda času a ukrajovala jsem z něj, kde se dalo. Ale spánek není pasivní činnost, je důležitý pro to, abychom vůbec fungovali. Například při něm dochází k očistě organismu. Podobné je to s meditací. Teprve až ji poznáme, stane se nám potřebou. Cesta k ní je ale dlouhá. Nejprve je třeba naučit se koncentraci. Například při počítání výdechů. Je to

zdánlivě jednoduché: když přijde myšlenka, vrátíme se zpět na začátek. Do kolika jsem napočítala já? Do tří! Ne do tří set, ale prostě do tří.

Pavla měla pravdu, meditace chce pravidelnost, jinak je to dřina. I když máme málo času, stačí tři minuty medítovat a práce pak jde líp. Člověk se zklidní a je vnímavější k intuici. Požádám o ochranu a medituji třeba i v autobuse.

Už chápu užitečnost meditace, takže mám potřebu medítovat chvílku i ráno, kde to mám spojeno s jakýmsi plánováním dne a večer s jeho hodnocením. A jak medítovat? Zkusila jsem to s formulkou „Jsem v Bohu, Bůh je ve mně.“ Původně jsem měla různé představy, pořád to nebylo ono, až jsem došla k určitému zjednodušení.

„Jsem v Bohu“ prociťuji takto: Je to jako když jsem u někoho na návštěvě, řídím se tedy jeho zvyklostmi. Bůh je klid, pokoj, mohu odevzdat na jeho bedra své starosti, uvolním se.

„Bůh je ve mně“: Bůh je světlo, láska, prožívám tedy naplnění světlem. Je ho tolik, až přetéká, šíří se dál do prostoru, přes osoby mně blízké, přes naši obec, republiku, možná prosvětluje i celou zeměkouli. Když si neumíme navodit pocit světla, stačí si představit aspoň malou jiskřičku, tu lze rozfoukat jako ohníček, sluníčko nebo „největší slunce“ – Pána Ježíše Krista. Vložíme si svou představu do srdeční krajiny, do středu hrudi a šíříme světlo. Možná uvidíme Zemi, prosvětlenou, veselou, šťastnou. Ani ona si nenechává světlo pro sebe a šíří je dál, do celé galaxie.

O tom všem jsem tehdy mluvila na dalším setkání s Pavlou. „Do sebe“ se ponořili také ostatní. Připravili si otázky a promluvili i ti, kteří dosud neotevřeli ústa. Organizátorka Helenka nabídla, že se u nich můžeme scházet i v mezidobí, kdy tu Pavla není, a povídat si nad jejími texty o tom, co a jak chápeme, co nás inspirovalo, jak řešíme určité situace, jak by je řešili druzí ... Tak jsme se rozhoupali a vydali se na cestu. Postupujeme krůček po krůčku. Někdy trochu bloudím, mnohdy se mi nedaří kontrolovat myšlenky, pocity a slova – ale když je tma největší, zabliká mi světýlko a uslyším Pavlu – nemáte se čeho bát...

Hanka

BROUČEK S LUCERNIČKOU

Duchovní poznání nestačí znát teoreticky, ale je třeba ho zabudovat do svého života. Že máme v sobě Boží jiskru, jsem věděla. Že mnozí z nás jsme duchovně ještě mrtví se mi sice nelíbilo, ale o to víc jsem se rozhodla to změnit.

Ráno, po vydatném a posilujícím spánku neboli po pobytu tam nahoře, je člověk v pohodě. Podaří-li se i dobrými myšlenkami nastartovat vstup do nového dne, připadá si jak ten Karafiátův Brouček, které vidíte zde na obrázku. Boží jiska svítí a člověk s úsměvem na rtech a plný radosti vyrazí do nového dne.

Pak ale stačí nerudný soused v trmčaji, špatná zpráva z médií, neurvalý šéf či zákazník a je po radosti. Víím, není to každý den, víím, hraje v tom roli roční období, hodně faktorů do toho všeho zasáhne. K večeru pak člověk přichází domů, sotva se jen vleče. Připadám si, že ta moje lucernička dohořela, nelítám a lampičku táhnu po zemi za sebou. "Zhasla Ti lucernička?" se stává naším sloganem.

"Abychom uchovali lampu hořící, musíme do ní stále přilívat olej," říkávala Matka Tereza. Nechť tedy i tyto Rozhovory se stanou olejíčkem vašich srdcí, nechť je to také naše setkávání, dobrá kniha či pomoc druhému. Jsem ráda, že se setkáváme, jsem ráda, že mám tolik kamarádů po celé naší zemi.

Helena



NĚKOLIK SLOV NA ZÁVĚR

Držíte v ruce padesátý sešit Rozhovorů. Pro mne je s ním spojena bolestná vzpomínka. Bylo to na podzim 2005, Pavla se vrátila posílená a osvěžená z lázní, připravovali jsme Rozhovory 41. Pavla vzpomínala na první sešity a věřila, že se ještě dočká padesátého sešitu. Ale přijela z Čech, její nemoc se opět ohlásila. Ještě dokončila Rozhovory 42, psala je už většinou v posteli, protože už nemohla sedět. Co následovalo, už víte. V Rozhovorech 43 jsme se s ní rozloučili. Ale Rozhovory vycházejí dál, díky pomoci řady přátel pozemských i z onoho světa. Díky obětavé práci řady pomocníků jste dostali i řadu dotisků starších, bohužel už rozebraných sešitů. Musíme věřit, že tento pramen poznání a poučení nevyschne, že budete moci i dále z něho čerpat pomoc na cestě Bohu blíž.

Dnes dostáváte do rukou vedle pozdravu od duchovního učitele Harduse sdělení našeho vedoucího Josefa z Nazaretu o rozumu a moudrosti, které bylo předáno rakouské skupině v prosinci 2007. Odkazuje v něm na Evangelium podle Matouše a Marka. V sešitě najdete Matoušovo evangelium, Markův text je v podstatě shodný.

Sestra Gisela Weidner napsala a vydala krátké sdělení o nutnosti uzavírání aury. Je to téma pro každého z nás životně důležité, proto jsem je nechal i pro vás přeložit. Nestačí ho jen přečíst, musíme ho důsledně dodržovat.

Dostal jsem do rukou starší sdělení duchovního učitele Laurentia o hierarchii andělů. Každý z nás by měl mít možnost přesvědčit se o Božím pořádku, do kterého patří i rozdělení andělů. Proto jsem pro vás toto sdělení vytiskl. Problém byl najít české označení pro některé skupiny andělů. Bylo použito názvosloví v českém vydání encyklopedie Wikipedia v Internetu, pro lepší pochopení jsem přidal krátkou tabulku andělských jmen.

Blíží se druhé výročí smrti naší Pavly. Hanka Synková napsala ještě za Pavlina života vzpomínky na jejich setkání. Ti, co Pavlu znali, si je jistě rádi přečtou. Pro ty, kteří ji už nepoznali, je to možnost

seznámit se s Pavlou jako člověkem. Pavlu už nemáme, ale její duch žije stále s námi. Žije v jejich člancích, v jejích knihách. Kolikrát slyším od vás: „Pavla nám to tak říkala, Pavla nám to tak vysvětlila!“

Kolikrát hledám slovo, myšlenku při překladu, při psaní. Zatím jsem ještě nikdy neslyšel vnitřní hlas, který by mně pomohl rozřešit problém, odstranit potíže. Ale protože jde práce dál, vím, že pomohli Pavla a naši duchovní průvodci a mohu jim jen děkovat.

Brzy už uplynou dva roky od Pavliny smrti. Vzpomeňte si na ni prosím v modlitbě. Měla vás všechny ráda. Smrti se nebála, ale měla velkou starost: Co budou dělat lidé v Čechách, až ona nebude. Ale nemusí mít obavy. To, s čím před více než deseti lety začala, roste dál. Našlo se dost obětavých lidí, kteří v její cestě pokračují. Naši duchovní přátelé nám poskytují všestrannou pomoc.

Všechny Vás srdečně zdravím a děkuji všem, kteří pomáhali při vydání tohoto sešitu.

František

